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Представник Евростата Маријус Андерсeн посјетио је 14. маја Републички завод за статистику Републике Српске, гдје је
разговарао са руководством Завода на челу са директором, др Радмилом Чичковић.
 
Разговарано је о достигнутом развоју статистичких области, при чему је др Чичковић посебно нагласила напредак који је
уназад годину дана остварен у подручју пословних статистика, у свјетлу усклађивања са ЕУ регулативама. Током разговора
учесници састанка дали су пресјек стања за област националних рачуна, област структурно-пословних, краткорочних
статистика, статистике вањске трговине, статистике цијена, статистике радне снаге, социјалних статистика, статистике
пољопривреде и економских рачуна у пољопривреди, те је посебно истакнут значај информационих технологија као подршке
за развој свих појединачних статистичких области и статистике у цјелини.
 
Наглашено је, такође, да се од јануара 2013. године сва истраживања спроводе у складу са NACE.Rev2 класификацијом, те да
су извршени прерачуни временских серија, уназад до 2005. године.
 
На упит г. Андерсeна о коришћењу административних извора, објашњено је да су они доступни и да се редовно користе, али
да постоји простор за њихово унапређење у погледу обухвата како би се могли боље користити за статистичке потребе.
 
Директор Завода је током разговора истакла како сви запослени континуирано раде на унапријеђењу пословања, те да се у
условима буџетских ограничења и са ограниченим људским ресурсима, постижу значајни резултати.
 
Господина Андерсeна је занимала и ситуација која се односи на сарадњу и координацију између статистичких институција.
Објашњено је како је сарадња оперативна и функционална, али да би могла бити додатно унапријеђена.
 
Андерсенова посјета Републичком заводу за статистику Републике Српске, услиједила је након Састанка 6. Привременог
пододобра за економска, финансијска питања и статистику, који је одржан у Бањалуци 13. и 14. маја, у чијем раду је
представник Евростата и учествовао. Привремени пододбор је тијело које је формирано након потписивања Споразума о
стабилизацији и придруживању БиХ са ЕУ 2008. године, и чији задатак је да прати напредак који је БиХ остварила у
различитим областима у процесу придруживања ЕУ.
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